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Vážení spoluobčania ! 
 

Práve v novembri  si pripomenieme hrôzy vojny, ktorá hlboko zasiahla do bežného života každého jedného človeka. Je nemožné obyčajnými 
slovami opísať toto megamnožstvo  ľudských tragédií a utrpenia, ktoré sa postupom času stáva čoraz vzdialenejšie pre mladú generáciu, ktorá 
vďaka Bohu vojnové šialenstvo nikdy nezažila a pevne verím, že ani nezažije. 

Chcem sa  poďakovať  všetkým občanom, ktorí boli účastní boja proti fašizmu - vojnoví veteráni, vojaci, partizáni, pomocníci partizánov či 
ilegálni pracovníci. Vyslovujem im veľkú vďaku ako primátor mesta Medzilaborce, v zastúpení našich občanov za aktívnu účasť v ťažkom 
vojnovom období. Prajem  si, aby táto chvíľa bola mementom a poučením pre súčasnú i budúce generácie. 

Medzilaborce si 26.novembra pripomenú už 72. výročie oslobodenia mesta tradičnou slávnosťou. Dni mesta odštartujú 18. novembra  na 
Laboreckej ulici  tradičnými Laboreckými trhmi.  Jarmočníci budú vo svojich stánkoch predávať hračky, oblečenie, na iných miestach to budú 
langoše, pečené mäso či trdelníky. V  dome  kultúry  bude vernisáž  výstavy  fotografií  pod  názvom „Príroda v okolí nášho mesta. Tak ako to 
vidím ja“. V závere  prvého dňa sa uskutoční slávnostný koncert, na ktorom sa predstavia deti materských škôl, základných škôl, základnej 
umeleckej školy A. A. Ljubimova a Labirsky beťare. Trhy budú pokračovať na druhý deň 19.11.2016. Týmto by som chcel všetkých 
Medzilaborčanov pozvať na ochutnávku kapustnice, ktorú budeme v meste aj pripravovať. Vo štvrtok 24. novembra sa  o 14.00 hod. v obradnej 
sieni mestského úradu uskutoční  Uvítanie detí do života.  Tohoročné dni mesta ukončime v piatok 26. novembra o 14,00 hod. spomienkovými 
oslavami a pietnym aktom kladenia vencov k pamätníku padlých hrdinov a v dome kultúry vystúpi divadlo A. Duchnoviča z Prešova, ktoré sa 
predstaví komédiou „ Okresný špitál“.  

Deň oslobodenia Medzilaboriec navždy zostane v pamäti nás všetkých. Aj organizovaním týchto osláv nikdy nezabudneme na tých, ktorí sa 
svojimi životmi pričinili o jeho oslobodenie a rozkvet!  

 
                                             Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 

                                                         primátor mesta 

 

 

    

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    MESTO MEDZILABORCE  - INFORMUJE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Živičná úprava chodníkov a miestnych komunikácií 

  

V mesiaci október spoločnosť Inžinierske stavby, a.s. Košice 
začala  realizovať pokládku asfaltobetónu (živičnú úpravu) na 
miestnych komunikácií v meste.  Živičná úprava je plánovaná na 
miestnych komunikáciách ul. Zámočnícka, Čsl. Armády, ul. 
Laborecká, ul. Švermova, ul. Tolstého, parkoviská: bytový dom 
s.č. 437 ul. Kpt. Nálepku, bytový dom s.č. 470 ul. Gorkého, 
chodníky: bytový dom s.č. C2, C3, C4, spojovací chodník sídl. Vrch 
a ul. Poľná, ul. Mierová  (priemyselný park), bytový dom s.č. 655, 
657 ul. Cintorínska, chodník ul. SNP a chodníka na ul. Pod 
úbočou.  Celková plocha živičnej úpravy je naplánovaná v ploche 
5 080 m2.   

 

Samostatný vstup do pobočky Slovenskej sporiteľne  

 

Na základe požiadavky mesta Medzilaborce Slovenská 
sporiteľňa, a.s. začala budovať samostatný vstup do svojej 
pobočky umiestnenej v budove mestského úradu. Vybudovaním 
vstupu bude zabezpečený aj bezbariérový prístup k bankomatu. 
Po ukončení uvedenej investície budú vytvorené podmienky pre 
vybudovanie kancelárie prvého kontaktu mestského úradu na 
prízemí budovy.  

 

                               

 
 

                                  

 

 



 

  

                                                                                

 

   

   

 

Každý vek má svoje čaro  
 

 

Jeseň, ktorej obdobím momentálne prechádzame, je až poeticky krásna. 
Nádherný čas, kedy sú stromy okolitých lesov odeté do pestrofarebných šiat a 
v diaľave sa  už belejú končiare vrchov.  Všetko je jasné, priezračné a čisté. Ostré 
slnečné lúče prerážajú chladné závany vetra a hladia naše tváre. Jeseň je naozaj 
krásna. A v jednom zo svojich mesiacov, ktorý sme nedávno začali, nám 
pripomína jednu z najvzácnejších cností, ktorá môže byť zrodená v duši človeka. 
Je ňou úcta k starším. Úcta k tým, ktorí tvrdo pracovali, aby sa nám žilo lepšie. 
Úcta k tým, ktorí sa každý deň vzdávali radostí, ktoré im život ponúkal, aby 
urobili šťastnými nás, ich deti. Úcta k naším otcom a k naším mamám. K naším 
prarodičom. Ku všetkým, ktorí si zodrali svoje ruky, aby naše zostali hladké a 
nepoškvrnené. Začal sa mesiac, kedy si týchto ľudí a to, čo pre nás urobili, 
pripomíname. Nikdy na nich nesmieme zabudnúť. Nikdy. A nepripomínať si ich 
iba v jeden deň alebo v jeden mesiac, ale každý deň v roku.  

Aj tento rok mesto Medzilaborce pripravilo pri príležitosti Mesiaca úcty k starším 
a životného jubilea 70., 80., 90. a 95. rokov života slávnostný program pod 
názvom Každý vek má svoje čaro. V úvode programu sa predstavili tí najmenší 
a to deti materskej školy na ulici Duchnovičova a materskej školy na ulici gen. 
Svobodu. Slávnostným príhovorom všetkých prítomných pozdravil primátor 
mesta Ing. Vladislav Višňovský. Prítomní  jubilanti si na pódiu z rúk pána 
primátora prevzali malý darček a pamätný list, ako spomienku na tento sviatočný 
deň. Pevne veríme, že kultúrny program plný piesní v podaní speváčky Jadranky  
bol  poďakovaním za všetko krásne a dobré čo ste milí seniori  urobili 
a v budúcnosti ešte urobíte. Na záver bolo pre jubilantov pripravené malé 
pohostenie. Touto milou slávnosťou, ktorá sa konala v piatok 14.10.2016 v dome 
kultúry sme  Vám milí naši seniori chceli vyjadriť naše úprimné poďakovanie a 
úctu za Vašu prácu, pomoc pri výchove detí a vnúčat, za Vaše  milé slová 
povzbudenia a za Váš kladný prínos pri rozkvete nášho mesta. Nezabúdajme ani 
na pozdrav, ktorý je prejavom priateľstva, zdvorilosti, úcty a rešpektu k druhému 
človeku. Vážme si ich prítomnosť, pokiaľ sú s nami a snažme sa im vrátiť aspoň 
nepatrnú časť toho, čo oni s takou samozrejmosťou nám dávajú celý život – lásku 
a nekonečnú starostlivosť. 

 

    

          
    

     
 

     
 

     
       
 
     
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

     

    
   

   

             
 

                                                                                
 
 

 

   

 

     
 

 
 

   
      

 

     



 

 

 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 
 

ZO ŽIVOTA NAŠICH ŠKÔL 

 Beseda so spisovateľkou 

V mesiaci október sme v Základnej škole na Ulici Duchnovičovej 
privítali vzácnu návštevu, našu bývalú žiačku, Medzilaborčanku, teraz 
úspešnú spisovateľku, Andreu Rimovú.  

Toto milé stretnutie sa uskutočnilo v priestoroch školskej knižnice, 
v prostredí typickom pre prácu s knihou. Zúčastnili sa ho žiaci, učitelia 
i hostia, ktorí sa chceli osobne stretnúť s autorku dnes už ôsmich kníh. 
Andrea predstavila jednotlivé knihy, porozprávala, ako sa rodia, ako sa 
dostanú do života, prezentovala vskutku originálne krsty premietaním 
videí, a tak nám priblížila, ako svojim knihám vdychuje život. 
Pospomínala na školské časy v priestoroch našej základnej školy, 
porozprávala úsmevné príhody zo svojich detských čias. Motivovala 
žiakov k láske ku knihám, k čitateľskej gramotnosti, k štúdiu cudzích 
jazykov a k dodržiavaniu ľudských hodnôt. Jej rozprávanie iskrilo 
nápadmi, originalitou a vtipom, čím opäť potvrdila, že má dar slova, 
talent, s ktorým sa človek musí narodiť. Nechýbala ani autogramiáda, 
kytička kvetov, veľký potlesk či od dojatia slzička v oku. 

Spoločne strávené popoludnie bolo veľmi príjemné, zanechalo v nás 
pozitívne pocity, hrdosť na našu bývalú žiačku a poznanie, že 
celoživotná práca s deťmi nie je zbytočná, ale naopak, krásna 
a naplnená úspechmi našich žiakov. Andrei prajeme veľa úspechov, 
kopec zvedavých čitateľov a mnoho tvorivých nápadov, aby mohla aj 
naďalej pokračovať v práci, ktorú tak miluje, a tým obohacuje súčasný 
knižný trh.  

                                                                Mgr. Renáta Ondrášiková 

 

 

ZO ŽIVOTA  MŠ na ulici  gen. Svobodu 
PANI JESEŇ NA NÁVŠTEVE 

V jeden krásny jesenný deň sa pani Jeseň rozhodla zavítať aj do MŠ na ul. 
gen. Svobodu v Medzilaborciach. S košíkom plným vitamínov - zeleninky 
a ovocia, navštívila usmievavé detičky a nalákala ich na zdravú výživu. 
Najskôr deti potraviny triedili do košíčkov, potom ochutnávali a robili rôzne 
dekorácie na tanierikoch. Počas práce si spievali a recitovali piesne a básne 
o jeseni. Na koniec prišla vytúžená ochutnávka vitamínov a sladký čaj zo 
sliviek. Nakoľko aj Ježko Dežko v domčeku čakal na dobroty, deti ho zásobili 
chutnou zeleninkou a ovocím. Dokonca mu vyzdobili jeho velikánsky strom.  
Aj takouto formou sa na našej MŠ snažíme deťom vštepovať lásku k zdravej 
výžive, vynechávať sladkosti z jedálnička a chrániť tým svoje zdravie pred 
chorobami. 

          

         
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 
 

 

           

 

 

 

 

 

 
 

ZO ŽIVOTA NAŠICH ŠKÔL 

Pasovanie prvákov v ZŠ Komenského, Medzilaborce 

Dňa 19.10.2016 sa v priestoroch našej školy ozýval detský spev a smiech. 
Dôvodom bola príležitosť s názvom „Pasovanie prvákov“. Adepti do cechu 
prváckeho ako „usilovné včielky“ spoločne s kráľovnou navštívili krajiny 
Čítankovo, Počtárikovo, Športovkovo a Šikulkovo. Ukázali, ako sa už vedia 
popasovať s písmenkami, s číslicami, akí sú zdatní pri prekonávaní prekážok 
a šikovní pri skladaní puzzle. Po splnení všetkých úloh a zložení slávnostného 
sľubu ich kráľovná s kráľom a s pomocníkmi „ pasovali“ a prijali medzi žiakov 
našej školy.  Aby na tento deň naši prváci nezabudli, dostali Pamätný list, ktorý im 
bude tento dôležitý okamih v ich živote pripomínať. Prváci domov odchádzali 
s hrdosťou a s peknými spomienkami na vydarené podujatie. Veľká vďaka patrí 
našim deviatakom, ktorí nám pomohli pri organizácii tohto milého podujatia 
a ktorí svoje úlohy zvládli na výbornú. Prváčikom želáme, aby sa ich všetky túžby 
a predstavy o škole splnili, aby sa v nej cítili dobre, aby okrem vedomostí zažili 
i kopec radosti z objavovania, ale i spokojnosti z dobre vykonanej práce. Želáme 

im veľa úspechov a veľa skvelých kamarátov.  

      

      
 



 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             

 
 

 

 

 

 

                                                    

 

 

Integrácia 2016 

Na tento koncert sa tešil naozaj každý. Dostať sa naň je vždy veľmi ťažké 
a toho roku to bolo takmer nemožné, ale podarilo sa!!! 20. októbra 2016 
nadišiel konečne deň D. Zavčas rána, presne o šiestej, sa dva veľké autobusy 
naplnili žiakmi 6. – 9. ročníka. Cieľ trasy koncertu sa každoročne mení, tento 
krát sa konal v Poprade. Hala v Aréne praskala vo švíkoch, zišlo sa tam 
takmer 5000 detí z celého Slovenska. V programe účinkovali obľúbení 
speváci, hudobné a tanečné skupiny – Desmod, Gipsy čave, Vladis, Ego, 
Celeste Buckingham, Ilona Čáková, Nikol, moderátorky Jarka Hargašová 
a Katka Brychtová. Charitatívny koncert Integrácia sa konal už po 
deviatykrát a jeho posolstvom je pomáhať deťom, ktoré majú sťažený štart 
do života kvôli rôznym zdravotným postihnutiam a handicapom. Z toho dňa 
si každý odniesol veľa zážitkov. Už teraz sa všetci veľmi tešíme na jubilejný 
desiaty ročník Integrácie a dúfame, že budeme mať šťastie budeme medzi 
vybranými školami. 

                                                                               ZŠ, Komenského, Medzilaborce 

  

 

Krásne životné jubileum 
v mesiaci november oslavujú : 

 

 
50. rokov 
Jaroslav ZOZUĽAK 
Mária GAJDOŠOVÁ 
Ondrej SMOLEŇAK 
Viera BOREKOVÁ 
 

60. rokov 
Vladimír  LIBÁK 
Helena TRIČÁKOVÁ 
Viera DUSÍKOVÁ 
Ján STEZÁR 
Jozef  ANTOLIČ 
Anna CHROMÁ 
Milena PANČÁKOVÁ 
Elena KARGEROVÁ 
Pavel ZAVACKÝ 
 

70. rokov 

Michal FIGUĽA 
 

80. rokov 

Oľga DŽULOVÁ 
 

90. rokov 

Oľga  KUBOVÁ 
 
 

 



                                     
                          

 
 

 

 

                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
KAM ZA ŠPORTOM 

 
   5.11.2016  - 9,00 hod. – 4. ročník nohejbalového turnaja trojíc 
                                          o putovný pohár riaditeľa SOŠ A. Warhola 
                                           /telocvičňa  SOŠ A. Warhola/ 
 

 PRIPRAVUJEME : 
   4.12.2016  o 15,00 hod.  – Galakoncert  SPEVY MÔJHO RODU 
                                                 /dom kultúry/ 

 
 
 
 

13.12.2016 
 16,00 hod. 

parkovisko  
A.Warhola 

        MEDZILABORCE 
 

 
DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI: 
 
 

 

Miroslav  DRUGA 
Leonard  LEŠKO 

Ladislav BOMBEROVIČ 
 

                             

            



 

 

Spomíname 

                                                                   

Sú dni, ktoré nám viac pripomínajú, že niekde 
odpočívajú naši blízki. A hoci ich už nevidíme, 
necítime ich dotyky, bozky, a nepočujeme ich 

slová, stále ich máme radi. 
Možno je to niekto, kto nás učil chodiť, rozprávať, 

prosiť, ďakovať. 
Každý máme niekoho, kto navždy zostane v našich 

srdciach ... 
 


